

डॉ. विजय केलकर को नेशनल बल्क हैंडलिंग कॉर्पोरेशन का चेयरमैन नियुक्त किया गया

अगस्त, 2014: नेशनल बल्क हैंडलिंग कॉर्पोरेशन (एनबीएचसी), भारत के सबसे बड़े निजी एग्री-वेयरहाउसिंग प्रदाता, ने प्रतिष्ठित एवं पद्म विभूषण डॉ. विजय केलकर को स्वतंत्र निदेशक एवं चेयरमैन नियुक्त करके अपने बोर्ड को सुदृढ़ किया है। डॉ. अजय एन. शाह, प्रसिद्ध अर्थवेत्ता के साथ-साथ आर्थिक मामलों के विभाग, वित्त मंत्रालय के पूर्व सलाहकार को भी स्वतंत्र निदेशक के तौर पर नियुक्त किया गया है।

यह नियुक्तियां प्राइवेट इक्विटी फर्म वैल्यू फंड एडवाइजर्स द्वारा कंपनी पर प्रबंधन नियंत्रण किये जाने के फौरन बाद की गई हैं।

इन नियुक्तियों पर श्री अनिल चौधरी, प्रबंध निदेशक एवं सीईओ ने कहा, “हम अपने बोर्ड में इन दो प्रतिष्ठित पेशेवरों की नियुक्तियों का स्वागत करते हैं।

यह नियुक्तियां हमारे बाई पर अनुभव में उल्लेखनीय ढंग से विस्तार करेंगी। इससे न सिर्फ एनबीएचसी में बल्कि समस्त कृषि-आपूर्ति श्रृंखला में भी भरोसा बढ़ेगा। उनके सहयोगी अनुभव कंपनी को एग्री-वेयरहाउसिंग उद्योग के सामर्थ्य को काम में लेने में मदद करेंगे।”

डॉ. केलकर ने कहा, “भारत को कृषि क्षेत्र में मजबूत प्रोत्साहन तथा एग्री-वैल्यू चेन में सुदृढ़ संस्थान भी बनाये जाने की आवश्यकता है। एनबीएचसी एग्री-वेयरहाउसिंग क्षेत्र में सदैव एक सशक्त कंपनी रही है तथा हम बाजार के असीम सामर्थ्य का लाभ उठाने के लिए तैयार हैं। मैं यह सहयोग लंबे समय तक बरकरार रहने की उम्मीद करता हूँ तथा मेरा उद्देश्य अनुभव का उपयोग कंपनी को आगे बढ़ाने और इसके प्रयासों को निश्चित दिशा प्रदान करने में

करूंगा।”

श्री दिव्य सहगल, पार्टनर, आइवीएफए ने कहा, “हम एग्री-वेयरहाउसिंग और बाजार में एनबीएचसी की प्रमुख पोजीशन द्वारा प्रस्तुत अवसरों से बहुत खुश हैं। आइवीएफए को भरोसा है कि कंपनी में इन नियुक्तियों से बाजारस्थल में इसकी स्थिति और सुदृढ़ होगी तथा इसका लाभ सभी हितधारकों को मिलेगा।”

गौरतलब है कि इस वर्ष की शुरुआत में इंडिया वैल्यू फंड एडवाइजर्स द्वारा नेशनल बल्क हैंडलिंग कॉर्पोरेशन का अधिग्रहण किया गया था। कंपनी ने नई पैरेंट कंपनी से अपने निदेशक मंडल में चार पार्टनरों को भी नियुक्त किया है। आइवीएफए के पार्टनर श्री दिव्य सहगल, श्री श्रीकृष्ण द्वारम, श्री विक्रम निरूला, और श्री प्रमोद काबरा बोर्ड में पूर्णकालिक निदेशकों का पदभार ग्रहण करेंगे।